

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти
«Землеустрій і кадастр»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
Київського національного університету будівництва і архітектури

Розроблена Київським національним університетом будівництва і архітектури освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти «Землеустрій і кадастр» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» охоплює весь комплекс елементів освітньої підготовки фахівців землеустрою і кадастру та відповідає Стандарту вищої освіти, затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021р. №517.

Подана на рецензію ОПП орієнтована на формування і розвиток програмних компетентностей для виконання професійних завдань та обов'язків, що вимагають знань із геодезії, землеустрою та кадастру. Визначено особливості ОПП, які полягають у обов'язковій наявності геодезичної та виробничих практик, які забезпечують базові навички для опанування професійних дисциплін та є підґрунтям для подальшого навчання з високим рівнем автономності.

Освітньо-професійна програма має такі необхідні структурні та змістовні складові частини, які необхідні фахівцям із геодезії і землеустрою при здійсненні професійної діяльності. Наповнення ОПП відповідає сучасним вимогам на ринку праці.

В ОПП «Землеустрій і кадастр» представлено перелік обов'язкових та вибіркових компонент із визначенням дисциплін спеціальної підготовки. Обсяг обов'язкових компонент складає 180 кредитів, а обсяг вибіркових компонент визначено у обсязі 60 кредитів (щодо відповідно 75% та 25% від загального обсягу), це відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» і свідчить про можливість здобувачів вищої освіти формувати власну траєкторію професійної підготовки. В ОПП наведено посилання на Каталог вибіркових освітніх компонент КНУБА, із яких відбувається вибір навчальних дисциплін здобувачами.

В ОПП, що надана на рецензію наведена структурно-логічна схема освітньо-професійної програми, яка надає здобувачам освіти можливість

зрозуміти послідовність освоєння освітніх компонент та проходжень практик.

Вказані в ОПП освітні компоненти в повному обсязі забезпечують формування у здобувачів освіти загальних та спеціальних компетентностей, які передбачені вимогам Стандарту вищої освіти.

Загалом освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «Землеустрій і кадастр» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», представлена Київським національним університетом будівництва і архітектури, відповідає вимогам до складання подібних документів, Стандарту вищої освіти та забезпечує комплексний підхід до підготовки кваліфікованих спеціалістів з урахуванням сучасних вимог на ринку праці.

Враховуючи вищезазначене, рекомендуємо ОПП «Землеустрій і кадастр» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» до впровадження у Київському національному університеті будівництва і архітектури.

Голова ГО «Всеукраїнська
спілка сертифікованих
інженерів - землевпорядників»



Олександр МОЦУН